
 

      Bruxelles, le 25 juin 2008 
 

Message of the President at the luncheon offered 
by H. E. Ambassador of Canada, Mrs Laurette Glasgow 
to the laureates of the 8th Canadian  Investment Award 

 
Madame l’Ambassadeur, Madame et Monsieur les Présidents d’Honneur de notre association. Geachte 
Voorzitters, Messieurs les Présidents, Dames en heren, Chers Collègues du Conseil d’administration,  
 
Voor de zoveelste keer zijn wij hier allen vergaderd in deze Residentie van de Ambassadeur van 
Canada om nogmaals de steeds versterkende economische banden tussen Canada en ons land niet 
enkel vast te stellen, maar ook te vieren.  
 
Comme encore rappelé ce 10 juin lors de la dernière manifestation organisée avec succès par notre 
association, cette relation économique débouche sur un renforcement des relations humaines entre nos 
pays d’Europe et le Canada. Elles s’inscrivent  dans le cadre du pré-accord conclu à Berlin le 4 juin 
2007,  qui se verra confirmer en octobre 2008 lors du sommet Canada-COMMISSION 
EUROPEENNE, se tenant à Québec cette année. 
 
Voor de 8° keer werden aldus dit jaar weer vijf laureaten, te weten ASCO INDUSTRIES, RBC 
DEXIA INVESTOR SERVICES, SONACA, UCB GROUP en UMICORE door het selectie 
comité weerhouden. Comme leurs prédécesseurs et ce depuis l’an 2000, ces entreprises se voient donc 
aujourd’hui attribuer le 8° Prix à l’Investissement.  
 
The attribution of this Canadian Investmernt Award, confirms the solid links between Canada and 
Belgium and Luxemburg, covering from the banking sector to the industry, by concerning also the 
biopharmaceutical activities.  
 
En temps que Chambre de Commerce nous tenons à nous associer à cette remise et à offrir aux 
nouveaux lauréats un free membership pour l’exercice en cours.  
Comme ceux qui les ont précédé, nous sommes convaincus que les nouveaux venus deviendront en 
2009 des membres fidèles de l’association. 
 
Je profite de ce temps qui m’est imparti pour m’associer au nom du conseil aussi aux paroles de 
remerciements que vient d’adresser Mme l’Ambassadeur à mon prédécesseur Henri Mestdagh.  
C’est avec enthousiasme que j’ai repris après Henri  et après Michel Coenraets ici aussi présent le 
flambeau de la présidence et que je remercie très sincèrement tous deux pour leur contribution à la 
Chambre . J’essaie d‘être aussi performant qu’eux. 
 
Les dernières initiatives prises par notre association ont , comme vous avez pu le constater confirmé le 
succès.  
Veuillez noter que le 4 septembre prochain, nous aurons le privilège de recevoir comme guest-speaker 
Mr Jean-Claude Pingat, Président Directeur Général de SNC LAVALIN-EUROPE & 
AFRIQUE.  
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Hiernaast op  2 oktober zullen wij te Antwerpen op de linker oever  een groot evenement organiseren.  
 
Dit  heet  
«  CANADIAN FOREST PRODUCTS DAY, reconditioning, logistics and distribution », met de 
medewerking van MM  P. Gauthier, FPAC EUROPE, Sylvain Labbé, QUEBEC  WOOD 
EXPORT, and Dave Farley, BC WOOD.  
 
We shall be receiving the main Canadian organisations covering the pulp and paper sector in Canada 
and in the EU, as we hope also to receive Mr Lunn the Minister of Natural Resources, who is 
approached therefore in Ottawa these days by FPAC. This meeting shall take place in Antwerp and is 
organized in association with our colleagues Baroness E. Achten, Hre Consul of Canada in Antwerp, 
Jean Van Steenberghe, Directeur of Fednav and specifically with Jean-Jacques Westerlund, being the 
CEO of th WESRELUND Group.  
 
Other major seminars and activities are organised in late 2008 and will be announced afterwards. 
 
Again our sincerely congratulations to those who obtained the 8° Investment Award ,  
Proficiat aan de laureaten.  
 
Toutes nos félicitations encore aux heureux lauréats. 
  


